

# 《谁要一只便宜的犀牛》

## 图书基本信息

# 《谁要一只便宜的犀牛》

## 内容概要

你想养只新宠物吗？要是不想养猫，养狗，养金鱼，养小白鼠，那么，养只便宜的犀牛怎么样？一只可爱的、肥肥的、会做很多事的犀牛，可以帮你挠痒痒、甩跳绳，还可以和你一起看漫画、做游戏，更能帮你跟爸爸讨零用钱、保护你不挨妈妈的打！谢尔·希尔弗斯坦用无比的幽默和想象力把养犀牛说得那么好玩，真会打动你买一只回家，养上这样少有的宠物，做个幸运的孩子。这绝不是一本读字的书，更不是一本很有教育意味的书，而是一本能让你发笑、让你开心、让你发挥想象力的书！

# 《谁要一只便宜的犀牛》

## 作者简介

谢尔·希尔弗斯坦 诗人、插画家、剧作家、作曲家、乡村歌手，20世纪最伟大的绘本作家。

“他走在纽约的人行道上，挎着一个旧邮包，鼓鼓囊囊的包里塞满了歌谱。他脚穿破旧的牛仔靴，身上穿的是不知洗过多少遍的牛仔裤……”这样一个身材魁梧、衣着邋遢的光头佬，从未学过绘画，却以绘本震惊、感动了全球。1963年，第一本绘本《一只会开枪的狮子》一经问世，立刻引起巨大轰动，获得无数好评。随后，《爱心树》隆重出版，迅速风靡全球，销售超过550万册，影响了一代又一代的读者，成为绘本世界的永恒典范，也奠定了谢尔伟大绘本作家的崇高地位。此后，《阁楼上的光》《失落的一角》《失落的一角遇见大圆满》《人行道的尽头》《向上跌了一跤》等作品陆续出版，书中那淡淡的哲学味文句、简单朴实的插图，尤其是那股独特罕见的天真，让全球的老人与孩子、黑人与白人、富人与穷人等都成了他的读者。正如媒体报道：“有书店的地方，就一定有谢尔的作品。”

## 《谁要一只便宜的犀牛》

### 章节摘录

插图：“愚蠢的书”美国童话作家、漫画家戴夫·皮尔奇（Dav Pilkey, 1966 - ）的经历本身就是一个励志故事。他自称从生命的一开始就是个能逗乐孩子们的家伙。而在大人眼里，他则是个无可救药的超级捣蛋鬼。据说，在四岁时，皮尔奇就被撵出了幼儿园，原因是他总把玩具扔出窗外；小学时，他被诊断患有注意力缺乏紊乱症和严重的机能亢进，简直成了老师最头痛的麻烦；高中更是他的“黑暗时代”，学校十分严格，老师和校长总是毫不留情地打击他的幽默感和歪才，他最擅长的并不是学习，而是编故事、画画。在循规蹈矩的学校制度内，皮尔奇毫无疑问是“失败者”。所有人都认为，他的那点儿歪才不会帮他取得好成绩或者找个好工作。小学时他常因违反纪律而被罚待在走廊里，在那里，他把心思都花在创作故事上，那是关于一个会让正经的大人们惊掉眼镜的“内裤超人”的故事...这些作品被他的老师评价为“愚蠢的书”。但皮尔奇的兴趣并没被老师的训斥打磨殆尽，而是顽强地存活了下来，这在今天看来真是万幸。进入大学，皮尔奇的命运终于得到了重大的逆转，这要归功于他大一英文课的老师。这位老师看到了他笔下的故事，十分赞赏他的写作才能，建议他去发表。对皮尔奇来说，听到赞许自己的话从老师嘴里讲出来，简直是破天荒的奇闻。他深受鼓舞，抱着试一试的想法参加了全国学生写作及插画大奖赛，比赛获奖者将有机会出版自己的书。他赢了。后来皮尔奇说，飞到堪萨斯去和自己的第一位出版商会面是他生命中最激动的时刻：“当我还是那个制作‘愚蠢的书’的小男孩儿时，我绝对没想过有朝一日竟然能以写‘愚蠢的书’为生。我人生中最酷的事就是，我曾经作为一个班级捣蛋大王而陷入麻烦，而现在，这就是我的工作！”皮尔奇找到了自己的天地，而他风靡美国的作品“内裤超人”系列正是来源于他儿时的那些走廊上的创意。他的故事讲述着捣蛋鬼们的“英雄事迹”，并对学校生活进行戏剧化的调侃。皮尔奇和他的书都在提醒老师和家长们：不要用千篇一律的标准去要求孩子，否则就会埋没他们的闪光点。皮尔奇说：“如果连那个愚蠢的、自作聪明又爱自夸的戴夫·皮尔奇都能成功，那么世上的每个孩子都有希望。”阳光姐姐的读书笔记“内裤超人”系列是一套能给你带来地动山摇般的笑声书，它也是我的床头书，我经常在睡觉前翻阅内裤超人神武又可笑的行为，第n次欣赏那两个天才神童乔治和哈洛的漫画。（他们真是可爱到不行，我甚至想，如果我有两个这样的孩子多好，即使有他们其中的一个也不错啊！）我有个女朋友，她就有个像乔治和哈洛那样精力旺盛、古灵精怪、一刻不停地搞恶作剧的儿子，我那朋友显得比同龄人都老，每次见到她，都发现她衣冠不整、头发蓬乱、疲惫不堪，她说每天都和儿子斗智斗勇，还要应付来自老师的压力，生活质量严重下降，直盼儿子快快长大，变成循规蹈矩的大人，她才可以松口气。这样看来，真有这么一个儿子，生活大概也不太妙啊！这样的事若是让孩子来看，角度就有所不同。比如，大概每个孩子都不会拒绝班里有这样一个“小丑”而带来的快乐吧？当老师在讲台上乏味地讲课时，当你坐得笔直不能乱动时，你总希望在这个时刻发生点儿让人提神的事，这时候，班级小丑往往会及时跳出来，或是发出怪叫，或是害前面的女生恐怖尖叫，结果，老师不得不暂时结束枯燥的课程，怒不可遏地叫班级小丑滚出去——这场好戏在大家看来真的不赖！每个人大概都会依稀记得小学的班级里有个“小丑”，或许已经淡忘了他的姓名，但他带来的笑声应该犹在耳侧。让我们一同进入戴夫的漫画世界吧。

# 《谁要一只便宜的犀牛》

编辑推荐

## 《谁要一只便宜的犀牛》

### 精彩短评

- 1、想象温馨而又奇特。倒数第二页写着“ He is good for yelling at. ”明明犀牛流出了一滴眼泪，好心疼
- 2、中英对照不错，但是价格太贵了吧29.8元。
- 3、因为这本书，又买了谢尔的其他绘本
- 4、为什么要卖掉
- 5、双语版的非常好 ~ 可以读到原汁原味的谢尔式幽默了 ~
- 6、小朋友看似乎长了点儿
- 7、让你脑洞大开的一本插画书，十几分钟就能翻完，文字简练，画风独特，简单的黑白线条勾勒出犀牛和家人生活的趣事，看来把犀牛当宠物真是不错的选择。
- 8、充满童趣，简单但生动，值得购买
- 9、萌
- 10、谢尔的书充满哲理，趣味，孩子喜欢。
- 11、女儿2岁半，这本书让我给她讲了很多遍，女儿非常喜欢故事里的犀牛。

# 《谁要一只便宜的犀牛》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)